TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT

ROBE 2 COULEURS AU CROCHET CHERIES DE
COROLLE

Poupée Chéries de Corolle 33cm
Crochet 3

3 boutons

Laine saumon et turquoise

Avec le coloris saumon faire un carré:

4m en l'air; fermer par 1m coulée @9@@

©
Tour 1: Dans l'arceau faire 3m en l'air pour 1h,2Zh e%@@Zm en l'air,
Eigi&bride.

2m en l'air, 1b, 1b sur chaque bridg e%;; ntesl¢B)s l'arceau faire 1b, 2m en
I'air, 1b, 1b sur chaque brides ﬂc' es (3), tareeau faire 1b, 2m en l'air,
1b, 1b sur chaque brideS(s\& tes (3), dansdlarfare 1b, 2m en l'air, fermer

par 1m coulée %&\@@

HAUT DE LA ROBE:

Faire 35 mailles en l'air

Tour 1: 35m serrées

Tour 2: 3m en l'air pour 1b, 34b: tourner

Tour 3,4 et 5: 3m en l'air pour 1b, 13b: tourner
Tour 6: 3m en l'air pour 1b, 3b

Laisser en attente
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Reprendre tour 3 sur les 14b de droite:
Tour 3,4 et 5: 3m en l'air pour 1b, 13b: tourner
Tour 6: sur les dernieres 4b: 3m en l'air pour3ib,

Maintenant coudre a petits poin@@%e au milie la robe sur le devant
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Tour 7: en bleu: 4b sur les 4b, 8b sur le carré@geadb sur les 4b
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Tour 8: 3m en l'air pour 1b, 15b: tourner

Tour 9 et 10: 3m en l'air pour 1b, 3b: tourner
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Sur l'autre coté faire comme le tour 9 pour lesutgsa

DOS: 2\
Tour 1, 2 et 3: sur les 6b de gauche: 3m e awpb, 5b: tourner
Tour 4: 3m en l'air pour 1b, 3b
Arrét.
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Reprendre a la taille %
Tour 1: 3m en l'air pour 1b, 33b: fermer par 1mléeu

Tour 2: 3m en l'air pour 1b, 1b dans la méme m, Zb%
dans chaque b suivantes = 68b

Tour 3:saumon: 3m en l'air pour 1b, 1b dans la
méme b, *2m en l'air, sauter 2b, 2b dans b
suivante* répéter de *a* terminer 2m en l'air, 1m
coulée pour fermer
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Tour 4: entre chaque groupe de 2b faire: 2b, 2m en%
I'air, 2b

Tour 5 et 6: turquoise: idem tour 4

S
Tour7 et 8: saumon: idem to&@@g@©

Tour 9: turquoise *1m serrée, 2m en l'air* sur %@ﬁ%@
S0

Arréter.

Faire 1 tour de m serrées autour &%ﬁb anchudesscel

Les dimensions du haut%Q@®Q

Largeur bas: 15cm
Largeur des 1/ 3,5CM
Largeur . 8cm.

Y&Q&@ CHALE

Faire 79 m en l'air

Tour 1: 3m en l'air pour 1 bride, 78b
Tour 2: 3m en l'air pour 1b, 1b dans la
méme maille, *2m en l'air, passer 2b, 2b
dans suivante*

Tour 3 : entre les 2b faire *2b, 2m en l'aig¥=3
Zb* o S e
Répéter toujours le tour 3 en supprimantji == = - T
motif de chaque coté tous les rangs [ )
Quand il reste 13 motifs arréter.
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